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Â ÓÌÎÂÀÕ Â²ÉÍÈ

У статті доведено актуальність питання 
модернізації діяльності суб’єктів забезпечення 
громадської безпеки. Відмічено, що війна Ро-
сійської Федерації проти України прискорила 
процес євроінтеграції України. Встановлено 
важливість використання зарубіжного досвіду 
з метою модернізації всієї системи забезпечен-
ня громадської безпеки. Наголошено на тому, 
що використання зарубіжного досвіду в діяль-
ності суб’єктів забезпечення громадської без-
пеки не просто важливий, а необхідний шлях 
до побудови правової держави, а також для 
збереження її територіальної цілісності. Про-
аналізовано як позитивний, так і негативний 
досвід іноземних держав у сфері забезпечення 
громадської безпеки і відмічено його значен-
ня для України. Виділено питання адаптації 
запозичених правових норм до законодавства 
України, адже існує потреба збереження кра-
щих національних традицій організації охо-
рони правопорядку, урахування специфіки і 
динаміки розвитку криміногенної ситуації, 
забезпечення суспільної підтримки пропонова-
них новацій. Досліджено питання застосуван-
ня досвіду зарубіжних країн щодо підготовки 
кадрів для поліцейських служб. Проаналізо-
вано досвід поліції Федеративної Республіки 
Німеччини і можливості його застосування 
в практичній діяльності поліцейських Украї-
ни. Зазначено про умови, викликані війною, у 
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яких працюють правоохоронні органи Украї-
ни, необхідність міжнародної співпраці в цьо-
му напрямку. Доведено, що стан громадської 
безпеки полягає у злагодженій діяльності всіх 
державних органів та структур і стосується 
усіх сфер функціонування держави. Відмічено, 
що прийняття стратегії регіонального розви-
тку на 2021-2027 роки стало вагомим кроком 
до європеїзації політики регіонального розви-
тку України, що позитивно вплине на стан 
громадської безпеки.
Ключові слова: громадська безпека, гро-

мадський порядок, правоохоронна діяльність, 
війна, воєнний стан, правоохоронні органи, 
поліція, міжнародний досвід, міжнародне 
співробітництво, суб’єкти забезпечення гро-
мадської безпеки. 

Постановка проблеми
Використання зарубіжного досвіду в ді-

яльності суб’єктів забезпечення громадської 
безпеки не просто важливий, а необхідний 
шлях до побудови правової держави. Наго-
лошуємо, що слід брати до уваги не лише по-
зитивний, а й негативний досвід іноземних 
країн, адже завдяки такому підходу можна 
з’ясувати прогалини в роботі державних 
органів, проаналізувати негативні наслідки 
прийняття ними рішень, зробити висно-
вки для недопущення помилок у власному 
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законодавстві та на практиці. Війна Росій-
ської Федерації проти України значно по-
силила необхідність міжнародної співпраці, 
у тому числі запозичення досвіду іноземних 
держав у сфері забезпечення громадської 
безпеки.

Аналіз останніх досліджень 
і публікацій

Бандурка О. М. дослідив питання вико-
ристання Україною досвіду, накопиченого 
зарубіжними країнами, щодо підготовки 
кадрів для поліцейських служб. Проне-
вич О. С. розкрив питання інтеграції Украї-
ни до світової і європейської системи безпе-
ки. Лопаєва О. М., Горелік Д. С. дослідили 
вітчизняний та зарубіжний досвід у превен-
тивній діяльності поліції. Соболь Є. проана-
лізував досвід організації та діяльності по-
ліції провідних країн Європи. Сьомін С. В. 
встановив концептуальні підходи щодо за-
безпечення громадської безпеки, використо-
вуючи іноземний досвід. Яковюк І. розкрив 
проблематику адаптації і гармонізація зако-
нодавства в умовах інтеграції. Анікєєва С. Є. 
надала власне бачення питання використан-
ня зарубіжного досвіду в процесі реформу-
вання місцевого самоврядування в Україні. 
Співак В. характеризував та розкрив зміст 
явища глобалізації, а також визначив у ньо-
му місце міжнародного співробітництва. 
Мартиненко О. А. розкрив питання транс-
національного поліціювання.

Невирішені раніше частини 
загальної проблеми

Удосконалення системи забезпечен-
ня громадської безпеки не повинно бути 
пов’язаним лише із діяльністю правоохорон-
них органів, що забезпечують протидію зло-
чинності, цілісність і недоторканість кордо-
ну, ми повинні брати до уваги безперервну 
потребу кожного пересічного громадянина 
в збереженні його індивідуальної безпеки, 
що включає безпеку від протиправних по-
сягань, екологічну, соціальну безпеки тощо, 
тобто сили та засоби мають бути скоордино-
вані в напрямку модернізації всіх суб’єктів 
забезпечення громадської безпеки. Війна в 
Україні поставила перед державними орга-
нами та громадськістю низку нових питань і 

завдань щодо забезпечення громадської без-
пеки.

Таким чином, метою дослідження є вста-
новлення основних теоретичних і практич-
них питань щодо використання міжнарод-
ного досвіду в діяльності суб’єктів забезпе-
чення громадської безпеки, модернізації їх 
діяльності завдяки такому співробітництву. 

Виклад основного матеріалу
Реформа і модернізація сектору безпеки 

України є однією з головних умов її подаль-
шої європейської та євроатлантичної інте-
грації, висунутих НАТО та ЄС, що втілено 
практично в усіх планах дій щодо співпраці 
з цими організаціями. Характер управління 
сектором безпеки є надійним індикатором 
якості демократії в країні. Для Європейсько-
го Союзу і НАТО стан сектору безпеки та 
тенденції його розвитку є важливим показ-
ником готовності до інтеграції. Війна Росій-
ської Федерації проти України прискорила 
процес євроінтеграції України, а також по-
рушила питання модернізації сектора безпе-
ки України. Європейська та євроатлантична 
культура безпеки є одночасно філософією, 
системою цінностей та стандартами повсяк-
денної роботи, які має запровадити Україна. 
Європейський вибір обумовлює необхідність 
комплексної трансформації сектору безпеки 
з метою приведення його у відповідність до 
європейських та євроатлантичних стандар-
тів. Для цього потрібно забезпечити подаль-
ші реформування та розвиток Збройних 
Сил України, правоохоронних органів та ін-
ших державних органів, задіяних до проце-
су забезпечення національної, а в тому числі 
і громадської безпеки. При цьому необхідно 
подолати певну неузгодженість реформ си-
лових інститутів. Удосконалення системи за-
безпечення громадської безпеки не повинно 
бути пов’язаним лише із діяльністю держав-
них органів, що забезпечують протидію зло-
чинності, цілісність і недоторканість кордо-
ну, ми повинні брати до уваги безперервну 
потребу кожного пересічного громадянина 
у збереженні його індивідуальної безпеки, 
що включає безпеку від протиправних по-
сягань, екологічну, соціальну безпеки тощо, 
тобто сили та засоби мають бути скоордино-
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вані в напрямку структурного, комплексно-
го реформування державних органів. 
Використання зарубіжного досвіду в ді-

яльності суб’єктів забезпечення громадської 
безпеки не просто важливий, а необхідний 
шлях до побудови правової держави, а та-
кож для збереження її територіальної ціліс-
ності. Наголошуємо, що слід брати до уваги 
не лише позитивний, а й негативний досвід 
іноземних країн, адже завдяки такому підхо-
ду можна з’ясувати прогалини в роботі дер-
жавних органів, проаналізувати негативні 
наслідки прийняття ними рішень, зробити 
висновки для недопущення помилок у влас-
ному законодавстві та на практиці. Так, на-
приклад, автор дослідження вважає, що не-
гативні наслідки, спричинені вільним досту-
пом до придбання вогнепальної зброї, спро-
щення такого доступу в Сполучених Штатах 
Америки у вигляді масових розстрілів у міс-
цях скупчення людей, вчинення терорис-
тичних актів із застосуванням вогнепальної 
зброї, будь-які залякування людей, шляхом 
демонстрації вогнепальної зброї стають при-
кладом для України, аби не поспішати із 
прийняттям нормативних актів щодо зміни 
законодавства, яке регулює обіг зброї. З при-
воду використання зарубіжного досвіду в ді-
яльності поліції Олексій Станіславович Про-
невич слушно зауважив, що Україна тісно ін-
тегрована до світової і європейської системи 
безпеки, а тому має зважати на сучасні тен-
денції організаційно-правового забезпечен-
ня діяльності поліції та інноваційні підходи 
до охорони правопорядку і налагодження 
співробітництва в протидії злочинності і ви-
коріненні соціальних патологій. Механічне 
запозичення зарубіжного досвіду не при-
пустиме, оскільки існує потреба збереження 
кращих національних традицій організації 
охорони правопорядку, урахування специ-
фіки і динаміки розвитку криміногенної си-
туації, забезпечення суспільної підтримки 
пропонованих новацій. Водночас слід визна-
ти доцільність творчого осмислення пози-
тивного досвіду поліцейського будівництва 
в контексті перегляду філософії поліцейської 
діяльності, вироблення науково обґрунтова-
ної концепції забезпечення публічної без-
пеки і коригування організаційно-правових 
засад діяльності поліції. Особлива увага має 

приділятися аналізу апробованих підходів 
до закріплення правового статусу поліції, 
визначення конфігурації поліцейських сис-
тем, удосконалення форм і методів поліцей-
ської діяльності, впровадження цивілізова-
них стандартів дотримання прав і свобод 
людини органами правопорядку, розмеж-
ування компетенції між органами публічної 
адміністрації в поліцейсько-правовій сфері, 
налагодження партнерської взаємодії між 
поліцією і населенням, встановлення гро-
мадського контролю за діяльністю суб’єктів 
поліцейської діяльності, поглиблення спів-
робітництва із зарубіжними поліцейськими 
відомствами і міжнародними поліцейськими 
організаціями тощо [1].
Олександр Маркович Бандурка зазна-

чив, що зарубіжними країнами сьогодні на-
копичено значний досвід щодо підготовки 
кадрів для поліцейських служб. Організація 
діяльності по забезпеченню правопорядку, 
громадської безпеки, боротьби зі злочин-
ністю у всіх її проявах у кожній країні має 
свою специфіку й особливості. Зазначимо, 
що функції міністерств внутрішніх справ у 
більшості зарубіжних країн є значно шир-
шими, ніж у МВС України. Так, зокрема 
МВС Франції, Італії, Іспанії, Португалії, Ні-
дерландах, Бельгії, крім управління поліці-
єю, здійснюють контроль за діяльністю орга-
нів місцевого самоврядування, займаються 
питаннями, пов’язаними зі стосунками між 
державою та церквою, соціальним забезпе-
ченням, діяльністю державних архівів, гро-
мадських благодійних організацій [2, с. 691]. 
Майже в усіх зарубіжних поліцейських сис-
темах статус поліцейської служби цивільний; 
службовці можуть виконувати обов’язки у 
форменому одязі або в цивільному. На пра-
цівників поліції поширюються основні по-
літичні та профспілкові права, за винятком 
права страйкувати та займатись політичною 
діяльністю.
В усіх демократичних країнах поліція 

позапартійна. Характерною ознакою діяль-
ності правоохоронних органів багатьох кра-
їн світу є висока соціальна, правова захище-
ність і матеріальна забезпеченість їх праців-
ників, що спонукає до відповідального ви-
конання обов’язків, професійного зростання 
[3, с.12].
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Підтримуємо думку О. М. Лопаєвої, яка 
зауважила, що в складних умовах радикаль-
ного реформування системи Національної 
поліції України досить корисним може стати 
досвід поліції Федеративної Республіки Ні-
меччини. Німецька поліція визнається фа-
хівцями як своєрідний еталон організації та 
практичної реалізації правоохоронної діяль-
ності. Вона є органом державної виконавчої 
влади, який вдало поєднав кращі традиції 
поліцейської служби з новітніми досягнен-
нями, пов’язаними з побудовою правової, 
демократичної, соціально орієнтованої дер-
жави. Поліція Німеччини поділяється на по-
ліцію громадської безпеки та громадського 
порядку; поліцію готовності; кримінальну 
поліцію [4, с. 96]. Поліція громадського по-
рядку є найбільш численним видом полі-
цейських сил ФРН. Вона нараховує близько 
160–165 тис. осіб. Поліцію готовності ство-
рено у 1957 році. Поліція готовності – це 
вид мобільних сил німецької поліції. Це 
організовані та укомплектовані за єдиним 
принципом підрозділи, котрі організаційно 
самостійні й дислокуються в казармах. Кож-
на федеральна земля, залежно від своїх роз-
мірів, має від одного до семи загонів, які, у 
свою чергу, поділяються на сотні, взводи та 
групи. Якщо в одній федеральній землі де-
кілька загонів, то вони підпорядковані одно-
му директорові (або президії). Для надання 
підтримки органам поліції цієї землі, іншій 
федеральній землі або федерації в цілому по-
ліція готовності використовується виключно 
цивільними підрозділами (наприклад, при 
проведенні великих громадських заходів, 
забезпеченні візитів державних діячів інших 
країн, катастрофах, великих аваріях, а також 
при оголошенні надзвичайного стану або за 
необхідності організації оборони) [4]. 
Використання зарубіжного досвіду при 

забезпеченні громадської безпеки виступає 
надзвичайно важливим інструментом удо-
сконалення діяльності не лише правоохо-
ронних органів, а всіх державних органів і 
структур, які прямо чи опосередковано за-
діяні до вказаного процесу. В контексті ви-
користання зарубіжного досвіду необхідно 
дослідити питання міжнародного співробіт-
ництва, адже саме завдяки йому стає мож-
ливим застосування всіх способів обміну до-

свідом між різними країнами світу. З огляду 
на вищевказане, слід з’ясувати, що собою 
представляє міжнародне співробітництво, 
наскільки воно є важливим та необхідним 
для нашої держави і в чому полягає. Про-
аналізувавши наукову літературу з приводу 
вказаного питання можна зробити висно-
вок, що міжнародне співробітництво – це 
спільна, спрямована на прогресивні зміни 
діяльність декількох держав (державних 
організацій) у будь-якій сфері державної по-
літики, що формується на основі прозорос-
ті, довірливих відносин та взаємному вико-
нанні зобов’язань. Як правило, міжнарод-
не співробітництво включає в себе чимало 
форм та способів реалізації, у першу чергу, 
це: взаємний обмін досвідом у певній сфері 
діяльності держави, взаємна фінансова під-
тримка, прагнення до єдиного нормативно-
правового регулювання конкретних питань, 
розробка та реалізація спільних планів, стра-
тегій, спільна діяльність у наукових розроб-
ках тощо. Важливість міжнародного співро-
бітництва у сфері забезпечення громадської 
безпеки для будь-якої держави в умовах 
глобалізації всіх сфер діяльності важко пе-
реоцінити. Особливе значення співпраця з 
іншими державами має для України. Поряд 
з цим рівень міжнародної взаємодії надзви-
чайно зріс в порівнянні з довоєнним часом. 
Зростання кількості жертв в Україні стиму-
лює уряди західних держав збільшувати під-
тримку України і її регіонів. За місяць війни 
в Україні визначилося чотири типи терито-
рій – тил, міста на лінії фронту, міста в обло-
зі, а також окуповані громади. Це абсолютно 
різні моделі реальності, а отже, й системи 
функціонування. Основні – забезпечити пе-
реселенців (транзитних і постійних), а також 
зупинити падіння економіки [5, с. 189]. 
Стан громадської безпеки, як уже зазна-

чалося раніше, полягає в злагодженій діяль-
ності всіх державних органів та структур і 
стосується всіх сфер функціонування держа-
ви. Так, стан економічного і соціального за-
безпечення населення відіграє дуже важли-
ву роль у забезпеченні громадської безпеки, 
оскільки є основою та запорукою забезпе-
чення прав та свобод людини і громадяни-
на. Тому міжнародне співробітництво Укра-
їни з іншими державами у вказаному на-
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прямку є надзвичайно актуальним. Ставши 
на шлях модернізації держави і суспільства, 
Україна намагається піднести рівень добро-
буту народу, вирішити нагальні економічні і 
соціально-економічні проблеми, що можли-
во лише за умов урахування міжнародних 
стандартів. Для України – це надзвичайно 
складне завдання, адже традиції радянсько-
го права, яке розвивалося на принципово 
інших засадах, ще не подолані ні в теорії, ні 
в практиці державного будівництва. Доко-
рінна зміна поглядів на діяльність органів 
місцевого самоврядування є ефективним 
способом впливу на стан економічного та 
соціального забезпечення населення. Вико-
ристання досвіду країн, які мають давні тра-
диції місцевого самоврядування, пройшли 
шлях перетворення, спрямований на ефек-
тивне вирішення питань місцевого значен-
ня, є актуальним для України ще й у зв’язку 
з необхідністю урахування позитивних та 
негативних наслідків трансформації під час 
проведення адміністративно-територіаль-
них реформ. Очевидним є те, що війна дик-
тує нові умови запозичення міжнародного 
досвіду та порядок його адаптації до реалій 
України. Прийняття Державної стратегії 
регіонального розвитку на 2021-2027 роки 
стало вагомим крок до європеїзації політики 
регіонального розвитку України [6]. Страте-
гія регіонального розвитку, має створити 
нові умови щодо підтримки не лише інфра-
структурних проєктів, тобто не тільки будів-
ництво, а підтримки інвестицій у людський 
капітал і пристосування регіональної полі-
тики до нових реалій. Уже сьогодні йде про-
цес вироблення нашою державою загальної 
стратегії забезпечення тилу й утримання 
економіки. Стратегії кожної громади мають 
вписуватися в загальнодержавну стратегію. 
Основне завдання України сьогодні не тіль-
ки перемогти російську армію, а й створю-
вати умови для відновлення економіки, а 
також встановлення належного рівня безпе-
ки, задля недопущення повторного нападу. 
Дотримання вказаної стратегії є запорукою 
встановлення належного рівня громадської 
безпеки [7].
Актуальною та необхідною формою між-

народного співробітництва є обмін досвідом, 
а також запозичення напрацювань у сфері 

удосконалення законодавства, у тому числі 
його адаптація до сучасних вимог в Укра-
їні. Хоча в Україні існує розвинута норма-
тивна база, що регулює питання здійснен-
ня адаптації вітчизняного законодавства до 
законодавства ЄС, на законодавчому рівні 
залишається остаточно невирішеною про-
блема визначення концептуального змісту 
поняття «адаптація законодавства», її сут-
нісних елементів та ступеня ідентичності 
законодавства України з нормами права ЄС 
як результатом здійснення процесу адапта-
ції. Саме тому вивчення правової природи 
адаптації законодавства України до законо-
давства ЄС та внесення відповідних пропо-
зицій щодо удосконалення законодавства 
України вбачається актуальним завданням 
вітчизняної науки та має важливе значення 
для практики державотворення в контексті 
набуття членства в Європейському Союзі. 
Складність дослідження особливостей адап-
тації законодавства пов’язана з тим, що адап-
тація — це тривалий динамічний процес, ви-
значена послідовність взаємопов’язаних дій 
щодо зміни існуючого правопорядку, кож-
на ланка якого логічно пов’язана з іншими 
елементами, що разом формують програму 
саморозвитку правової системи. Тому, вирі-
шуючи завдання щодо адаптації законодав-
ства, держава фактично визначає свій шлях 
розвитку. Процеси адаптації є проявом 
динамічного - на відміну від «звичайного» 
умовно статистичного, еволюційного — ви-
міру права, способом реалізації ще однієї (на 
додаток до основної — регулюючої) функції 
права, а саме — його модернізуючої функції, 
що актуалізувалась на новому витку суспіль-
ного прогресу з новою силою. Варто пого-
дитися, що в ситуації обмежених ресурсів 
держави і суспільства мета адаптації законо-
давства буде досяжною настільки, наскільки 
ефективним виявиться її механізм (останній 
включає інституційну і матеріальну части-
ну). Саме через нього стан прогресу, з яким 
пов’язуються зміни законодавства, набуває 
рис виваженої і реальної програми. 
Доцільним буде відмітити про наявність 

екстремальних умов для діяльності право-
охоронних органів при забезпеченні гро-
мадської безпеки. Охорона громадського 
порядку на територіях, наближених до зони 
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бойових дій ускладнюється постійними об-
стрілами, відсутністю вуличного освітлення, 
а подекуди і відсутністю комунікацій вза-
галі, неможливістю точного обліку осіб, що 
звільнені з місць позбавлення волі, наявніс-
тю значної кількості покинутого житла, яке 
через постійні обстріли не рідко стає доступ-
ним для мародерів та ін. Працівники слід-
чих, оперативних, криміналістичних підроз-
ділів Національної поліції України, прокуро-
ри нині фіксують наслідки воєнних злочинів 
Російської Федерації проти українського на-
роду. Формуються ручні та електронні бази 
даних, збираються і зберігаються докази. З 
деякими особливостям збору та фіксації до-
казової інформації українські правоохоронці 
стикаються вперше, тому нерідко доводить-
ся звертатися до іноземного досвіду в цій 
сфері. Проте, зауважимо, що впродовж року 
війни правоохоронні органи України набу-
ли значного досвіду роботи в умовах воєнно-
го стану та діляться ним самі.
Сучасні підходи щодо змісту поняття «ін-

теграція» як правової категорії у переважній 
більшості збігаються в тому, що під нею розу-
міється процес, за допомогою якого держа-
ви передають право реалізації частини сво-
їх суверенних прав на користь створюваної 
єдиної інституційної структури для забезпе-
чення реалізації їх спільних інтересів за до-
помогою норм права. Гармонізація передба-
чає процес спільного, узгодженого розвитку 
національних законодавств, усунення існую-
чих між ними суперечностей та формування 
мінімальних правових стандартів шляхом 
утвердження спільних правових принципів 
або прийняття окремих правових рішень 
з метою зближення правових систем. Таке 
зближення через низку об’єктивних чинни-
ків (політико-правова унікальність держави) 
не досягає ступеня абсолютної ідентичності 
права держав-членів та права ЄС. При цьо-
му в Союзі як спосіб зближення законодав-
ства застосовується також уніфікація. Остан-
ня реалізується за допомогою ухвалення 
нормативних актів у вигляді регламентів, 
які містять імперативні норми поведінки і 
не передбачають додаткового узгодження з 
ними актів національного законодавства [8, 
c. 30, 32, 36]. 

Висновки
Використання зарубіжного досвіду при 

забезпеченні громадської безпеки виступає 
надзвичайно важливим інструментом удо-
сконалення діяльності не лише правоохо-
ронних органів, а всіх державних органів і 
структур, які прямо чи опосередковано за-
діяні до вказаного процесу. Забезпечення 
громадської безпеки є всеохоплюючим за 
змістом питанням, адже до вказаного проце-
су задіяно значну кількість органів та орга-
нізацій, державних і приватних. Крім того, 
процеси глобалізації у світі об’єднують кор-
дони злочинності, впливають на соціальне, 
економічне забезпечення населення, а отже, 
змінюють підхід до діяльності правоохорон-
ної системи, центральних та місцевих орга-
нів виконавчої влади, а також загострюють 
необхідність участі громадян конкретних 
держав у забезпеченні громадської безпеки. 
Глобалізація стала однією з причин необхід-
ності міжнародної співпраці багатьох країн. 
Міжнародне співробітництво стало однією 
з умов нормального економічного, соціаль-
ного, культурного розвитку держав. Зараз 
Україна перебуває в стадії нового історич-
ного розвитку, який пов’язаний з пошуком 
військової та гуманітарної допомоги, шляхів 
для забезпечення гарантій безпеки, закін-
чення війни та недопущення її повторення в 
майбутньому, стабілізації економіки у воєн-
ний період. Відтак головною інтенцією, сус-
пільним наміром української держави має 
стати нагальне закінчення війни, створення 
механізмів реалізації безпеки, забезпечення 
важливих прав, інтересів та потреб україн-
ців у відповідності до фундаментальних за-
сад міжнародного права, що обумовлюєть-
ся процесом євроінтеграційного розвитку 
України [7].
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APPLICATION OF INTERNATIONAL 
EXPERIENCE AS A MEAN TO 

MODERNIZE THE ACTIVITIES OF 
PUBLIC SAFETY ENTITIES AND ITS 

APPLICATION NECESSITY UNDER WAR 
CONDITIONS

The authors of the article have proved the 
relevance of the issue of modernization of public 
safety entities’ activities. It has been noted that the 
war of the Russian Federation against Ukraine ac-
celerated the process of European integration of 
Ukraine. The importance of using international 
experience in order to modernize the entire sys-
tem of ensuring public safety has been established. 
It has been emphasized that the use of interna-
tional experience in public safety entities’ activi-
ties is not just important, but is a necessary way to 
build a constitutional state, as well as to preserve 
its territorial integrity. Both the positive and nega-
tive experience of foreign countries in the fi eld of 
ensuring public safety has been analyzed; its sig-
nifi cance for Ukraine has been noted. The issue 
of adapting borrowed legal norms to the legisla-
tion of Ukraine has been highlighted, since there 
is a need to preserve the best national traditions of 
public order organization, taking into account the 
specifi cs and dynamics of the criminogenic situ-
ation and ensuring public support for suggested 
innovations. The issue of applying the experience 
of foreign countries in training personnel for po-
lice services has been studied. The authors have 
analyzed the experience of the police of the Fed-
eral Republic of Germany and the possibilities of 
its application in practical activities of Ukrainian 
police. The authors have noted the conditions 
caused by the war, under which law enforcement 
agencies of Ukraine work, and the need for in-
ternational cooperation in this area. It has been 
proved that the state of public safety consists of 
the coordinated activity of all state agencies and 
structures and concerns all spheres of state func-
tioning. It has been noted that the adoption of the 
regional development strategy for 2021-2027 was 
a signifi cant step towards the Europeanization 
of Ukraine’s regional development policy, which 
should positively affect the state of public safety.

Key words: public safety, public order, law en-
forcement activity, war, martial law, law enforce-
ment agencies, police, international experience, 
international cooperation, public safety entities.


